

全运会各项目预赛陆续展开

山东青年女排全胜晋级决赛圈



全运会排球项目女子21岁以下组预赛落下帷幕,山东青年女排小组第一晋级。



本报讯 2月22日晚,第十三届全运会排球项目女子21岁以下组预赛在福建漳州基地落下帷幕,在小组赛最后一轮的较量中,山东青年女排以3:0战胜内蒙古队,最终以全胜战绩结束了本次全运会预赛征程。

全运会排球项目女子21岁以下组预赛于2月15日在福建漳州基地中国女排腾飞馆正式开赛。预赛分为A、B两个小组进行,我省青年女排与河北、四川、江苏、北京、宁夏、福建和内蒙古队同在A组。根据赛规,本届全运会预赛青年女排共有八支队伍晋级决赛,其中

A、B两个小组前三名直接晋级,此后两个小组四至八名队伍再进行加赛决出一个晋级名额,加上东道主天津队,共同组成青年女排决赛的八支队伍。

在此前进行的小组赛中,山东青年女排先以3:0的比分战胜河北、四川,而后以3:1战胜江苏、北京队。前四轮过后,山东队已经可以根据计算小分的方式稳居小组前三,即提前三轮拿到全运会决赛门票。随后的第五轮面对实力较弱的宁夏队,山东姑娘没有给对手任何反击的机会,以25:7、25:5和25:8的大比分无悬念战胜对手,从而以五战全胜位居小组第一。最后两轮比赛,已经没有了晋级压力的山东青年女排姑娘更是打出了自己的风格,3:0轻取福建、内蒙古,进一步巩固了小组第一的位

置,将决赛资格牢牢锁定在自己手中。

作为年后开赛的首个全运会预赛项目,山东青年女排可谓在备战期间做了准备,全队上下春节没有放假,加班加点进行备战。山东青年女排主教练匡琦表示:“这次比赛全胜晋级可以说是我们全队上下团结一心共同努力的结果,队里的12名队员在本次比赛中悉数上场,展现出了不错的水平。作为预赛开始较早的项目,从省局到中心领导都对我们队伍十分重视,体能、康复等复合型团队给了我们非常大的支持。从整个比赛的情况来看,我们的队员正在逐渐走向成熟,相信经过此后一段时间的夏训,她们的竞技状态和水平能再上一个台阶,以一个更好的面貌去迎接全运会决赛的挑战。”

全运会青年女排预赛暂时告一段落,此后,全运会各项目预赛将陆续开启。其中,足球项目的各年龄段赛程已经公布,最先开始的是女足18岁以下年龄组预赛,处于C组山东赛区的山东女足青年队将于3月12日在省体育中心体育场迎来预赛首战,对手为广东队,比赛将持续至3月21日,山东队共进行四轮预赛的较量。此后男足20岁以下年龄组预赛于3月27日至4月5日举行,山东队将赶赴江苏赛区进行比赛。男足18岁以下年龄组预赛于4月14日至23日进行,山东队所在的山东赛区比赛将在潍坊鲁能足校拉开战幕。全运会女足成年组预赛将在5月1日打响,山东女足赶赴湖北赛区比赛,比赛持续至5月10日。
 (本报记者)

省体育科学学会改选

本报讯 2月24日,山东体育科学学会第四届会员代表大会在济南举行,会议选出新一届学会领导,并吸收了综合性大学学者、省内著名医院的医生等众多非体育界人士加入。

会议投票选举了第四届学会理事会成员,山东体育学院党委书记王毅当选新一届理事会理事长,山东体育学院副院长毛德伟、山东省体育局科教处处长栾凤岩、山东大学体育学院院长孙晋

海、山东省体育科研中心主任郑念军当选副理事长,栾凤岩兼任学会秘书处秘书长;选举产生了常务理事25人,理事67人,大会向常务理事颁发了聘书。

近年来,山东体育科学学会第三届理事会围绕全省体育中心工作,大力开展科技活动,积极配合省国民体质监测、年度国民体质抽测以及特定群体体质测试与科学健身指导工作;深入社区、学校、企业组织开展“我的体

质我知道”“科学健身大讲堂”等活动,配合有关部门完成了“山东省青少年健康夏令营”;不断提升服务竞技体育的软实力,指导各训练单位的科研医务人员开展科技服务工作,平均每年组织近20次专题讲座和专家巡诊,服务保障运动员近1000人次。

新当选的理事长王毅表示,未来四年,山东体育科学学会将紧紧围绕建设体育强省的目标,团结和组织广大科技工作者,弘扬创新、求实

的科学精神,广泛开展体育科技活动,促进体育科技事业的发展,进一步调动各专业委员会的积极性,在全面深化体育体制改革与机制创新、提升科学健身指导服务和运动训练科学化水平,深化体育产业和体育人文社会学研究方面,开展形式多样的学术交流、科技攻关、教育培训、咨询服务等活动,不断开创学会工作新局面。
 (于爱丽)



全国室内田径锦标赛南京站 薛长锐撑杆跳夺冠

2月23日,全国室内田径锦标赛第二站南京站开战,山东名将薛长锐以5.70米的出色成绩获得男子撑杆跳冠军,跳高名将张国伟以2.15米获得第四名。

男子撑杆跳国内第一人薛长锐亮相,状态奇佳,5.30米、5.50米和5.70米全都是一次过,接着他就冲击5.82米的新纪录。不过在第一次失败后就不再尝试,薛长锐以5.70米获得冠军,他的山东队队友杨雁盛以5.50米获得亚军。

男子跳远名将云集,战绩也让人振奋。四川队的黄常洲在最后一跳跳出8.13米,一举夺冠;辽宁选手张耀广在第二跳中跳出8.12米,创造个人历史最好成绩,获得亚军。这两个成绩分别位列今年到目前为止的男子室内跳远世界最好和次好成绩。

在其他男子比赛里,山东好家庭队的孙钊以2.28米获得男子跳高冠军。名将张国伟也亮相南京站,这是他今年的正赛首秀,但张国伟只跳过了2.15米,和其他四位选手并列第四名。
 (欣欣)

泰安体彩开展公益救助活动

日前,泰安市体彩中心向泰山区因病致贫的困难群众宋其彬捐赠了5000元体彩救助金。近年来,泰安体彩中心始终将公益救助当做体彩工作的重要内容,救助了一大批困难群众,帮助他们渡过难关。
 (体讯)

鲁能足校夺U15全国锦标赛冠军

2月19日,2017年全国U15足球锦标赛在湖北武汉塔子湖足球基地落幕。我省鲁能足校U15队在决赛中凭借最后的点球大战4:2战胜恒大足校A队,最终以七战全胜的成绩勇夺本届锦标赛冠军。
 (宋莹)

国家攀岩队济南集训

为备战2017年亚洲攀岩锦标赛,国家攀岩队竞赛组于近日来到山东体育学院体育运动学校,开始在济南为期一个月的集训,与山东省攀岩队进行合练。去年,攀岩先后被列入2018年雅加达亚运会、2020年东京奥运会的正式比赛项目,今年的全运会也设置了攀岩竞赛。
 (魏伟)

体育催热烟台冬季旅游市场

在刚刚过去的这个冬季,烟台市依托滑雪游、民俗健身体验游等丰富多彩的形式,引爆了港城冬季旅游市场。据悉,元旦至今烟台5家滑雪场累计接待游客26.24万人次,综合收入2260万元。此外,烟台多地很多传统民俗运动的体验也吸引了大量游客,海阳大秧歌、高跷、太极拳、螳螂拳等项目竞相展演,让游客感受到传统文化魅力的同时也亲身参与其中,体验到旅游健身的乐趣。
 (徐彬)